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1 Charakteristika školského zařízení 

Název školy: 

Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a 

Jazyková škola s právem státní jazykové 

zkoušky Uherské Hradiště 

Adresa školy: 686 01 Uherské Hradiště, Nádražní 22 

Právní forma: Příspěvková organizace 

Zřizovatel: 
Zlínský kraj, právní forma: kraj,  

IČO: 70 891 320 

Adresa zřizovatele: 760 01 Zlín, tř. T. Bati 3792 

Ředitel školy: Ing. Jiří Durďák 

Statutární zástupce: Ing. Marcela Zlatníková 

Zástupce ředitele: Mgr. Marek Machalík 

Kontakt na zařízení: 

tel.: 572 433 001 

web: http://www.oauh.cz 

e-mail: durdak@oauh.cz 

info: info@oauh.cz 

Datum zřízení: 1. 6. 1991 

Datum zařazení do sítě: 1. 6. 1991 

Datum poslední změny v síti 28. 6. 2012 

 Součásti školy 

Obchodní akademie kapacita žáků: 480 

Vyšší odborná škola kapacita žáků: 280 

Jazyková škola kapacita žáků: 100 

 Občanská sdružení při škole 

Snahou Obecně prospěšné společnosti Obchodní akademie, VOŠ a JŠ s právem státní jazykové 

zkoušky v Uherském Hradišti bylo i ve školním roce 2022/2023 vytváření alternativních 

finančních zdrojů, které umožní zlepšovat podmínky výuky, především  nákupem výpočetní 

techniky, včetně jejího nezbytného a neustálého zdokonalování, poskytovat příspěvky 

studentům na zahraniční studijní pobyty, příspěvky na sportovní a kulturně poznávací pobyty, 
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nákup sportovní výstroje, spolufinancování rychlého připojení k internetu, výpomoc sociálně 

slabším studentům apod., v souladu s jejím statutem. Cílem těchto snah je neustále zkvalitňovat 

výchovně vzdělávací proces, což pro naše absolventy znamená větší šanci obstát v konkurenci 

na trhu práce, resp. vytvořit lepší předpoklady pro další studium na vysokých a jiných školách. 

Od svého založení v r. 1993 až do konce kalendářního roku 2022 byl z prostředků OPS postupně 

pořízen majetek v celkové hodnotě   

Kč 4 552 310,- (část byla postupně pro fyzické i morální opotřebení již vyřazena). Je nutno 

podotknout, že slouží bezvýhradně studentům a bez existence OPS by škola tento majetek 

pořídit nemohla. K nejvýznamnějším akcím OPS ve školním roce 2022/23 patřily: 

   odměny studentům za výborné studijní výsledky a reprezentaci školy na různých soutěžích, 

cestovné a startovné na soutěže, repasované počítače, bezdrátová siť. 

Činnost OPS je řízena správní radou, hospodaření a dodržování všech relevantních zákonů 

podléhá každoroční kontrole dozorčí radou. Správní i dozorčí radu tvoří zástupci rodičů 

studentů školy a zaměstnanci školy. Správní rada má celkem devět členů, dozorčí rada je 

tříčlenná.  

 Rada školy při OA a VOŠ 

V souladu s volebním řádem Školské rady, který schválila Rada Zlínského kraje dne 

5. 3. 2012 usnesením 0211/R07/12 byly provedeny volby do Rady školy, jejíž funkční období 

začalo 12. 7. 2021 s těmito výsledky: 

Ing. Stanislav Blaha zástupce volený zřizovatelem 

Ing. Michal Dvouletý, MBA zástupce volený zřizovatelem 

Zaglio Šilcová Markéta 
zástupce volený zletilými žáky a zákonnými 

zástupci nezletilých žáků 

Ing. Adam Skovajsa zástupce volený pedagogickými pracovníky 

Ing. Ingrid Ilčíková zástupce volený pedagogickými pracovníky 

Eva Machalíková 
zástupce volený zletilými žáky a zákonnými 

zástupci nezletilých žáků 

Zhodnocení současného stavu školy ředitelem školy: 

Školní rok 2022/2023 byl na rozdíl od předchozích školních roků klidný a umožňoval se plně 

soustřeďovat na běžnou tvůrčí pedagogickou práci.  
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Není proto divu, že mohu s pevným přesvědčením konstatovat, že jsme do posledního puntíku 

splnili všechny úkoly dané plánem práce pro výchovu a vzdělávání pro rok 2022/2023 a které 

jsme si formulovali jako cíle a priority pro tento školní rok: 

 Kvalita práce učitele, který učí dobře a efektivně i v podmínkách výuky na dálku. 

 Kvalita podmínek ke vzdělávání podporující technologie, zejména čtenářské, 

matematické a digitální gramotnosti. 

 Kvalitní vzdělávací programy, které budou reagovat na strategie plánované revize RVP. 

 Inovativní organizace, pružně reagující na změny, zejména změny RVP, připravená 

realizovat hybridní modifikace vzdělávání dle ŠVP. 

 Účinná spolupráce s praxí, zejména neustálá komunikace se zaměstnavateli, budování 

partnerské sítě, využití pozic Koordinátor spolupráce se zaměstnavateli a Kariérový 

poradce. 

Jako ředitel jsem stál v čele této školy dlouhých 18 let a za tu dobu jsem měl možnost se 

mnohokrát přesvědčit, jak skvělý tým pracovníků na této škole působí, tým, kde každý přesně 

zná své povinnosti a dělá správné věci a dělá je správně. V duchu myšlenky J. A. Komenského: 

„Kterak učiniti, aby člověk dělal dobré, i když se nikdo nedívá?“. Ano, podařilo se nám 

vybudovat skvělý tým učitelů a dalších pracovníků. Skvělý tým nejenom po stránce pracovní, 

ale také v oblasti mezilidských vztahů, což se bezesporu projevuje na kvalitních výsledcích naší 

práce. O školu je zájem, škola má velmi dobrý zvuk v očích veřejnosti a, v neposlední řadě, její 

práce je vysoce hodnocena zřizovatelem. 

K termínu 1. 8. 2023 jmenovala na základě doporučení konkursní komise nového ředitele školy. 

Je jim Mgr. Marek Machalík. Jsem rád, že jsem mu mohl předat školu v takto dobré kondici a 

současně mne těší, že jeho vize, jeho koncepce, kterou v srpnu 2023 předložil pedagogické radě 

ke schválení, se nerozchází s tou předchozí. 

Přeji škole, všem pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům Obchodní akademie 

v Uherském Hradišti, aby se jim pod vedením novým panem ředitelem dařilo vzdělávat a 

vychovávat pro budoucnost, poskytovat moderní ekonomické a informačně-technologické 

vzdělání a vychovávat zodpovědné, podnikavé a proaktivní jedince. 
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2 Přehled vzdělávacích programů 

Vyučované obory 

ve školním roce 2022/23 

 

Kód oboru 

(KKOV) 

Součást 

školy 

Denní studium 

Počet 

žáků 

Ukončilo 

absolutoriem 

Ukončilo 

maturitní 

zkouškou 

Obchodní akademie  63-41-M/02 SŠ 348 - 79 

Informační technologie 18-20-M/01 SŠ 108 - 20 

Ekonomicko-právní 

činnost 
68-41-N/03 VOŠ 56 9 - 

 Obchodní akademie 

Ve školním roce 2022/23 nabízela škola absolventům základních škol úplné střední odborné 

vzdělání ve studijním oboru: 

 63-41-M/02 Obchodní akademie 

Úkolem tohoto studijního oboru je především dobře připravit absolventy pro praxi a jejich 

dobrá příprava se každoročně potvrzuje především tím, že na trhu práce nacházejí stále dobré 

uplatnění. Stále větší část z nich se také uchází o vysokoškolské studium. Uchazečům o 

vysokoškolské studium ekonomického zaměření škola opět nabídla možnost navštěvovat 

volitelný předmět matematický seminář. 

Od školního roku 2010/2011 mají všichni žáci, kteří nastoupili do 1. ročníku naší střední školy, 

jako první jazyk angličtinu. 

Ve školním roce 2009/2010 byla zahájena výuka v 1. ročníku podle školního vzdělávacího 

programu pro studijní obor 63-41-M/02 Obchodní akademie (na základě RVP 6341M02 

vydaného MŠMT dne 28. 6. 2008, č. j. 12 698/2007-23). Školní vzdělávací program byl na 

základě požadavků sekcí inovován, změny byly schváleny školskou radou. Poslední aktualizace 

programu byla schválena na jednání Školské rady OA a VOŠ 8. 6. 2022. 

 Informační technologie 

Ve školním roce 2022/23 nabízela škola absolventům základních škol úplné střední odborné 

vzdělání ve studijním oboru: 
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 18-20-M/01 Informační technologie 

Při studiu získají žáci potřebné technické znalosti a dovednosti z oblasti tvorby webu a databází, 

programování, počítačové grafiky, operačních systémů, počítačového hardwaru a softwaru, 

počítačových sítí a technických prostředků přenosu dat. Znají nástroje pro týmové vedení 

projektů a dokáží je využívat. Získají také potřebný přehled o vývoji v oboru, novinkách a 

možnostech zvyšování kvality práce s informacemi. Jsou vybaveni znalostmi pro orientaci 

v tržním hospodářství, tvorbě podnikové identity a mají základní přehled v makroekonomice. 

V situaci pracovního, odborného a společenského charakteru jsou připraveni plynně se 

vyjadřovat v anglickém jazyce. Jsou schopni připravit jednací a prezentační akce po stránce 

organizační i technické. Absolventi zvládnou kromě pouhého používání hotových produktů 

také aktivní účast na tvorbě projektů. 

V současné době lze konstatovat, že tyto studijní obory jsou náročné nejen pro žáky a 

pedagogické pracovníky, ale také na hardwarové a softwarové vybavení školy. Žáci se 

s vysokými požadavky, které na ně kladou učební dokumenty, většinou vyrovnávají dobře. 

Využitelnost budoucích absolventů pro praxi je však naprosto zřejmá.  

V souvislosti se zdokonalováním přípravy žáků tohoto oboru podle požadavků praxe je možno 

se zmínit o propojení školy s praxí, které nezůstalo pouze na papíru. 

V mnohých okresech a krajích se spolupráce firem se školami a zařízeními poskytujícími 

přípravu mladé generace pro její profesionální život stala postupně samozřejmostí. Firmy 

nabízejí finanční pomoc, místa pro studentskou praxi, dodávají studijní materiály.  

Příkladem takové spolupráce je zapojení Obchodní akademie v Uherském Hradišti do 

programu Cisco Networking Academy. Program Cisco Networking Academy nabízí školám 

firma Cisco, jeden z nejvýznamnějších dodavatelů síťových technologií na světě. Žáci 

zapojených škol mají k dispozici sérii e-learningových kurzů a podpůrných nástrojů 

zaměřených na technické aspekty práce s počítači, síťové technologie, Linux, algoritmizaci a 

další. Participace v programu zahrnuje také školení lektorů a další podporu vzdělávání. 

Výuka perspektivního oboru Informační technologie vyučovaného na OA v Uh. Hradišti se 

využitím této mezinárodní nabídky značně zkvalitní a poskytne studentům zajímavý, atraktivní 

a efektivní způsob získávání znalostí a dovedností. 
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Také školní vzdělávací program oboru Informační technologie byl inovován, změny schváleny 

školskou radou. Poslední aktualizace programu byla schválena na jednání Školské rady OA a 

VOŠ 8. června 2022. 

Praxe na OA 

Součástí učebních plánů je odborná praxe žáků. Praxe je zařazena do 3. ročníku v délce 

2,5 týdne, do 4. ročníku v délce 1,5 týdne. V letošním školním roce proběhla praxe pro všechny 

žáky oboru obchodní akademie a informační technologie podle stanovených pravidel. 

 Praxe 3. ročník 

Praxe proběhla v souvislém bloku ve dnech 22. května 2023 – 7. června 2023 pro všechny třídy 

3. ročníku. Škola uzavřela s příslušnými firmami „Dohodu o zabezpečení odborné praxe“. 

Výstupem praxe žáků byla seminární práce. Hodnocení této práce se stalo součástí známky 

z předmětu Ekonomika.  

 Praxe 4. ročník 

Žáci 4. ročníku absolvovali svou praxi v září 2021 ve firmách, se kterými škola uzavřela 

„Dohodu o zabezpečení odborné praxe“ v termínu 8. – 16. září 2022. Výstupem praxe byla 

odborná práce na vybrané téma. Žáci si ze zadaných témat vybrali jedno a zpracovali jej 

z pohledu firmy, ve které konali praxi. Hodnocení této práce se stalo součástí známky 

z předmětu Účetnictví, respektive Ekonomiky. Po absolvování praxe dále žáci odevzdali 

formulář vyplněný pracovníkem firmy „Hodnocení praxe“. Formulář obsahuje ohodnocení 

praktikanta z pohledu firmy. 

Na úrovni střední školy byla vytvořena pozice koordinátora praxe. Cílem je zkvalitnění výkonu 

praxe žáků obou studijních oborů střední školy, efektivní využití nově vytvořené on-lin aplikace 

Booking praxí OAUH a postupné rozšiřování počtu externích partnerů. Škola využívá své 

dlouhodobé dobré pověsti a pozitivního image, proto je potenciálními zaměstnavateli 

vyhledávaným subjektem obzvlášť v současné době přepisu poptávky po práci a s ním 

souvisejícím nedostatkem určitých profesí. V průběhu školního roku byli koordinátorem praxe 

pravidelně organizovány workshopy a kulaté stoly. Tyto akce umožnily posílení kontaktů 

s řadou externích partnerů, případně získání partnerů nových. Žáci tak získali v on-line aplikaci 

Booking praxí efektivní nástroj pro vlastní výběr místa výkonu praxe, shodně tak externí 

partneři získali větší přehled o straně nabídky, zejména teoretických znalostech, praktických 

dovednostech a preferencích žáků střední školy.   
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 Vyšší odborná škola 

Ve školním roce 2022/23 studovalo obor Ekonomicko-právní činnost 56 studentů ve třech 

studijních skupinách. Probíhala výuka dle platného akreditovaného programu schváleného 

v roce 2019. Studium oboru je orientováno na ekonomicko-právní problematiku. Neméně 

důležitým aspektem je výuka dvou cizích jazyků s orientací na odbornou konverzaci. 

Absolventi jsou také vedeni k využívání prostředků IT ve svém oboru. 

Ke studiu oboru bylo ve školním roce přijato ve třech kolech přijímacího řízení celkem 

41 přihlášek ke studiu, z toho se zapsalo 28 nových studentů do 1. ročníku. Také v letošním 

školním roce se uskuteční tři kola přijímacího řízení bez přijímacích zkoušek. 

Praxe na VOŠ 

Studenti 3. ročníku VOŠ absolvovali praxi v zimním období ve dnech 2. - 29. září 2022. 

Hlavním úkolem studentů, kromě vykonávání přidělené práce, bylo získat co nejvíce podkladů 

a informací pro praktickou část jejich absolventské práce. V letním období proběhla praxe ve 

dnech 17. dubna – 12. května 2023, studenti během praxe dokončovali absolventskou práci – 

zejména její praktickou část. Praxe proběhla bez závad, průběžná kontrola nezjistila nedostatky 

ani ze strany podniků, ani ze strany studentů. 

Praxe 1. a 2. ročníku VOŠ se konala v letním období školního roku ve dnech 

2. května 2023  – 26. května 2023. Studenti 1. ročníku vypracovali hodnotící „Zprávu z praxe“, 

v níž se zaměřili na firmu, ve které praxi konali (vznik firmy, právní formu podnikání, předmět 

podnikání, hospodaření firmy…). Tato práce se stala podkladem pro udělení zápočtu z praxe. 

Studenti vypracovali v rámci praxi odbornou práci na zvolené téma. Při tom komunikovali 

s odbornými firmami a učitelem předmětu odborná praxe. Tato práce je u některých žáků 

základem teoretické části jejich absolventské práce, na které budou pracovat v průběhu 3. 

ročníku studia. Praxe 1. a 2. ročníku proběhla bez problémů a připomínek dle stanovených 

kritérií, kontrola praxe provedená školou neshledala nedostatky – studenti svědomitě 

vykonávali přidělenou práci.  

   Úsek dalšího vzdělávání 

Naše škola se věnuje také dalšímu vzdělávání, které je určeno pro studenty a žáky různých 

stupňů škol, pro širokou veřejnost i pro firmy a organizace. Cílem je propojit systém 

počátečního a dalšího vzdělávání a umožnit tak zájemcům o další vzdělávání lepší 

uplatnitelnost na trhu práce. Nabídka vzdělávacích programů vychází ze zaměření naší školy a 
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orientuje se hlavně na informační technologie, cizí jazyky, ekonomiku a účetnictví. Ve školním 

roce 2022/2023 jsme nabídli kurzy z těchto oblastí: 

 vzdělávání pedagogických pracovníků 

 kurzy Cisco akademie 

 ECDL testování 

 počítačové kurzy 

 odborné kurzy (podnikání, účetnictví, ekonomika, obchodní korespondence, psaní 

všemi deseti) 

 firemní kurzy na míru 

V tomto školním roce jsme realizovali tři vzdělávací kurzy v rámci DVPP.  

Celoživotní vzdělávání je nezbytností v dnešním dynamicky se rozvíjejícím světě a budeme mu 

věnovat pozornost i nadále. 

 

 Státní jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky 

Na naší jazykové škole byly otevřeny ve školním roce 2022/2023 dva kurzy. Jednalo se o 

Anglický jazyk – Konverzační kurz, který zdárně ukončilo 16 účastníků a o Přípravný kurz 

k FCE, který absolvovalo 12 účastníků. Sedm účastníků se přihlásilo k vykonání mezinárodně 

uznávaného certifikátu FCE a zkoušky pro získání certifikátu úspěšně složili. 

Označení 

kurzu 
Název kurzu Týdenní časová dotace Počet studentů 

KKV -ANJ 
Anglický jazyk – 

Konverzační kurz 
2 16 

Příprava k 

FCE 
Přípravný kurz k FCE 3 12 

CELKEM x x 28 

Státní jazyková zkouška 

Písemné SZJZ Ústní státní závěrečné jazykové zkoušky 

Počet Uspělo Počet 
Prospělo s 

VZ 

Prospělo 

VD 
Prospělo Neprospělo 

0 0 0 0 0 0 0 
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3 Přehled pracovníků školy 

 Pedagogičtí pracovníci 

 

K datu 30. 6. 2023 

Počet 

fyzických 

osob 

Průměrný evidenční počet zaměstnanců 

Interní zaměstnanci 45 41,0879 

Externí zaměstnanci 2 0,4285 

 Další údaje o pedagogických pracovnících 

 

 

Ped. 

pracovníci 

-  poř. číslo 

Pracovní zařazení, 

funkce 
Úvazek 

Kvalifikace (stupeň 

vzdělání, obor) 

Roků ped. 

praxe 

1 ředitel 1 VŠ ICT, DPS 43 

2 zástupkyně ředitele 1 VŠ ekonomické, DPS 35 

3 zástupce ředitele VOŠ 1 VŠ matematika, informatika 20 

4 učitelka 0,7617 VŠ ANJ 7 

5 učitelka 1 VŠ ekonomické, DPS 31 

6 učitel 1 VŠ MAT, VYT 14 

7 učitelka 1 VŠ ekonomické, DPS 16 

8 učitelka 1 VŠ CJL, ANJ 34 

9 učitel 1 VŠ MAT, ZEM, VYT 23 

10 učitelka 1 VŠ ekonomické, DPS 35 

11 učitel 1 VŠ TEV 1 

12 učitelka 1 VŠ TEV, BRV, OBK 32 

13 učitelka 1 VŠ RUJ 3 

14 učitel 1 VŠ ITE, ANJ 18 
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Ped. 

pracovníci 

-  poř. číslo 

Pracovní zařazení, 

funkce 
Úvazek 

Kvalifikace (stupeň 

vzdělání, obor) 

Roků ped. 

praxe 

15 učitelka 0,9045 VŠ ekonomické 1 

16 učitelka 1 VŠ ANJ 40 

17 učitelka 1 VŠ ANJ 28 

18 učitelka 1 VŠ ekonomické, DPS 30 

19 učitelka 1 VŠ MAT, BIO 36 

20 učitel 1 VŠ CJL, DEJ 22 

21 učitelka 0,6665 VŠ ANJ 21 

22 školní psycholog 0,5 VŠ pedagogika, psychologie 33 

23 učitelka 1 VŠ CJL, DEJ 30 

24 učitelka 0,857 VŠ ANJ, SPA 16 

25 učitelka 1 VŠ ekonomické, DPS 28 

26 učitelka 0,4760 VŠ CJL. DEJ, 42 

27 učitelka  1 VŠ ekonomické, DPS 22 

28 učitelka 1 VŠ MAT, ZEM, HOZ 20 

29 učitelka  1 VŠ DEJ, NEJ, CJL 22 

30 učitelka 0,5712 VŠ TEV, BV 40 

31 učitel 1 VŠ VV, tech.výchova 18 

32 učitelka 0,6665 VŠ NEJ, DEJ 18 

33 učitelka MD VŠ ekonomické. 4 

34 učitelka 1 VŠ MAT, CHE 33 

35 učitel 1 VŠ ekonomické, DPS 14 

36 učitelka 1 VŠ CJL, NEJ, 24 

37 učitelka 2 VŠ ANJ 26 
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Ped. 

pracovníci 

-  poř. číslo 

Pracovní zařazení, 

funkce 
Úvazek 

Kvalifikace (stupeň 

vzdělání, obor) 

Roků ped. 

praxe 

38 učitel 1 VŠ VYT 15 

39 učitelka 1 VŠ CJL, ANJ 30 

40 učitelka 1 VŠ ekonomické, DPS 31 

41 učitelka 0,7142 VŠ NEJ 27 

42 učitelka 1 VŠ ekonomické, DPS 4 

43 učitelka MD VŠ ekonomické, DPS 6 

44 učitelka 0,8570 VŠ FYZ 26 

45 učitel 1 VŠ TV 15 

Komentář k tabulkám: 

Pohyb pracovníků: přišli: 3  

odešli: 0 

MD: 2 

Z celkového počtu 45 interních učitelů bylo 11 mužů, 2 zaměstnankyně odešly na mateřskou 

dovolenou.  

Z externích vyučujících 1 zaměstnanec na VOŠ. Všichni interní učitelé měli vysokoškolské 

vzdělání, s odbornou a pedagogickou způsobilostí.    

 Nepedagogičtí pracovníci 

 

K datu 30. 6. 2023 

Počet fyzických 

osob 

Průměrný 

eviden. počet 

zaměstnanců 

Interní 

zaměstnanci 
16 12,5375 

Externí 

zaměstnanci 
0 0 
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 Další údaje o nepedagogických pracovnících 

Ostatní 

pracovníci 

-  pořadové 

číslo 

Pracovní zařazení, funkce Úvazek Stupeň vzdělání, obor 

1 asistentka ředitele 1 VOŠ 

2 hospodářka 1 SOŠ 

3 účetní 1 SOŠ 

4 studijní referentka 1 VOŠ 

5 studijní referentka 1 SOŠ 

6 odborná referentka 0,9 VŠ 

7 správce IT 0,35 VŠ 

8 správce IT 0,1 VŠ 

9 správce IT 0,1 VŠ 

10 
administrativní pracovník 

(GDPR) 
0,0875 VŠ 

11 uklízečka 1 SOU 

12 uklízečka 1 SOU 

13 uklízečka 1 SOU 

14 uklízečka 1 SOU 

15 školník 1 SOU 

16 školník 1 SOU 
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4 Údaje o přijímacím řízení pro školní rok 2023/2024 

 Všeobecná ustanovení 

Ředitel školy rozhodl podle § 60 až 64 školského zákona (zákon č. 561/2004 Sb., ve znění 

zákona č. 178/2016 Sb.) a vyhlášky č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu 

vzdělávání, o konání přijímacích zkoušek v rámci přijímacího řízení a stanovil jednotná kritéria 

pro uchazeče o přijetí do 1. ročníku oborů vzdělání Obchodní akademie a Informační 

technologie pro školní rok 2023/2024 takto: 

Ve školním roce 2023/2024 budou otevřeny: 

 3 třídy čtyřletého denního studia oboru 63-41-M/02 - Obchodní akademie 

(přijato bude max. 90 žáků). 

 1 třída čtyřletého denního studia oboru 18-20-M/01 – Informační technologie  

(přijato bude max. 30 žáků). 

 Průběh příjímací zkoušky 

Příjímací řízení se v 1. kole konalo v termínech 13. dubna a 14. dubna 2023. Náhradní termíny 

pro 1. kolo byly stanoveny na 10. května a 11. května 2023. 

 Bodové hodnocení přijímací zkoušky 

Uchazeči byli při přijímání ke vzdělávání hodnoceni podle: 

 průměrného prospěchu ve 2. pololetí 8. ročníku a 1. pololetí 9. ročníku ZŠ, přičemž je 

stanovena bodová hranice pro přijetí  

 výsledku jednotné přijímací zkoušky ve formě jednotných testů (test z Matematiky a její 

aplikace a Českého jazyka a literatury) 

 Oznámení výsledků přijímací zkoušky 

Rozhodnutí o přijetí se uchazečům oznamuje zveřejněním seznamu přijatých uchazečů pod 

přiděleným registračním číslem. Zveřejněním seznamu se považují „kladná“ rozhodnutí za 

oznámená. Seznam přijatých uchazečů zveřejní ředitel školy v budově školy v písemné podobě 

a na webových stránkách http://www.oauh.cz v sekci Přijímací řízení. Nepřijatým uchazečům 

nebo zákonným zástupcům nepřijatých uchazečů odešle ředitel školy rozhodnutí o nepřijetí. 

  

http://www.oauh.cz/


16 

 

 Žáci a studenti přijatí ke studiu 

Kód Název 
Délka 

studia 

Druh 

studia 

Počet 

přihlášených 
Počet 

přijatých 

Počet žáků 

přijatých na 

základě 

žádosti o 

odvolání 
1. kolo 

2.+3. 

kolo 

63-41-

M/02 

Obchodní 

akademie 
4 denní 249 - 90 16 

18-20-

M/01 

Informační 

technologie 
4 denní 124 - 30 5 

68-41 

N/03 

Ekonomicko -

právní činnost 
3 denní 23 19 32 - 

 Přesuny a přestupy  

Obchodní akademie 63-41-M/02  

      přerušili studium  3 žáci 

      odešli na jiné školy   3 žáci 

      přestoupili z jiné školy 2 žáci 

Informační technologie 18-20-M/01  

       přerušili studium  0 žáků 

      odešli na jiné školy   0 žáků 

      přestoupili z jiné školy 0 žáků 
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5 Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího 

programu 

ŠVP obou oborů jsou koncipovány tak, aby se absolvent uplatnil ve skupině povolání 

zaměřených na výkon ekonomických, obchodně podnikatelských a administrativních činností, 

nebo aby po složení maturitní zkoušky mohl nastoupit do některé z forem terciárního 

vzdělávání. V posledních letech jsou studenti směřováni také ke zvládnutí vlastních 

podnikatelských aktivit. 

Vzdělávání je v průběhu studia masivně podporováno prostředky informačních a 

komunikačních technologií, které se daří každoročně obnovovat a modernizovat. Z posledních 

investic je to například wi-fi, mobilní PC učebna a v neposlední řadě technika určená 

pedagogům pro rozvoj jejich práce. Velká pozornost je v ŠVP věnována výuce cizích jazyků – 

nově podpořenou výjezdy do zahraničí (Anglie, Itálie, Rakousko…).  

V ŠVP je zakotvena také oblast vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků 

nadaných, kde se nám daří pomocí různých opatření začlenit a rozvíjet studenty jak určitým 

způsobem handicapované, tak nadané. K tomuto velkou měrou přispěla nová funkce školní 

psycholožky, jejíž činnosti se neustále rozšiřují. Ve výuce je vybraným studentům nápomocna 

také asistentka pedagoga. Nadaní žáci se pravidelně účastní různých soutěží, z nichž 

nejvýznamnější je SOČ s pravidelnými postupy do celostátního kola.  

Rozvíjena je také spolupráce s externími subjekty, která je nově realizována např. pomocí 

projektu booking praxí, který zajišťuje studentům místa pro odbornou praxi a umožňuje 

spolupráci s firmami i v dalších směrech. Každoročně do některých ze spolupracujících firem 

nastupují absolventi obou oborů – OA i ITE jako do svého prvního zaměstnání. Úzký kontakt 

s externími organizacemi všeho druhu zajišťuje také funkce kariérového poradce, podpořená 

z projektu Šablony. 
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6 Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 

Celkový prospěch a zameškané hodiny jednotlivých tříd za 1. a 2. pololetí školního roku 

2022/2023:  
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Komentář analyzující prospěch žáků: 

Ve školním roce 2022/23 prospělo na konci školního roku 97 žáků s vyznamenáním. Počet 

neprospívajících žáků  za druhé pololetí tohoto školního roku po opravných zkouškách činil 11 

žáků. Počet vyznamenání tedy oproti minulému školnímu roku vzrostl 9 a počet 

neprospívajících klesl o 4 žáky. Průměrný prospěch žáků drží tendenci stálého mírného 

zlepšení. V předchozím školním roce činil průměrný prospěch 1,927, v letošním školním roce 

to bylo 1,894. Důvody těchto poměrně dobrých výsledků lze vidět jednak v dalším zvyšování 

kvality práce jednotlivých členů pedagogického sboru, ale také ve zlepšené činnosti 

předmětových komisí a jejich vzájemné spolupráci.  

Podle údajů z Cermatu se celková úroveň studijních předpokladů našich žáků mírně zlepšuje. 

Značný zájem žáků je o studijní obor Informační technologie, kteří ke studiu střední školy 

nastupují s již vyhraněným zájmem o obor. Zvýšil se i počet uchazečů o obor Obchodní 

akademie. 

Na druhé straně je třeba konstatovat, že jsme se opakovaně setkali u několika žáků s malým 

zájmem o studium. Souvisí to zejména s tím, že tito žáci přicházejí na naši školu bez vnitřního 

přesvědčení o tom, že ji chtějí absolvovat, případně nenalézají patřičnou morální oporu ve 

svých rodičích.  

Studijní problémy se občas objevují u žáků 1. ročníku. Podle našich zjištění souvisí s adaptací 

žáků na nové prostředí a vyššími požadavky, které na ně klade studium střední školy, ale také 

mezerami ve znalostech, vědomostech a dovednostech souvisejících s předměty, ve kterých na 

střední škole pokračují (český jazyk, matematika, cizí jazyk) a které nelze v plném rozsahu 

postihnout při přijímacím řízení. Žákům jsou nabízeny odpolední kurzy cizího jazyka ve 

kterých si mohou doplnit své znalosti cizího jazyka na potřebnou úroveň. 

V letošním školním roce dosáhli žáci 4. ročníku oboru dobré výsledky při klasifikaci za 

poslední školní rok. U maturitní zkoušky dosáhli žáci  oboru Obchodní akademie výborných 

výsledků u profilové části maturitní zkoušky i  u zkoušek státní části maturitní zkoušky. Žáci 

oboru Informační technologie dosáhli u profilové části i u státní části maturitní zkoušky 

dobrých výsledků. Na zvýšení motivace žáků k úspěšnému zakončení posledního ročníku a 

vykonání maturitní zkoušky začaly intenzivně pracovat všechny sekce. 

Pochvaly a ocenění za školní rok 2022/2023: 

 pochvala ředitele školy 11 žákům 

 pochvala třídního učitele 127 žákům 
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Výchovná opatření ke konci školního roku: 

 napomenutí třídního učitele 5 žákům 

 důtka třídního učitele 5 žákům 

 důtka ředitele školy 0 žákům 

 vyloučení ze studia 0 žáků 

Snížené stupně z chování za školní rok 2022/2023: 

Stupeň Počet Procento ze všech žáků 

2 – uspokojivé 0 0 

3 - neuspokojivé 0 0 

Neomluvené hodiny za školní rok 2021/22: 

Období 
Průměrná neomluvená 

absence na žáka 

1. pololetí 0,02 

2. pololetí 0,01 

za celý školní rok 0,015 

 Maturitní zkoušky na Obchodní akademii: 

Maturita měla společnou (státní) část a školní (profilovou část). Ústní maturitní zkoušky z obou 

částí se konaly na naší škole od 22. května do 2.června 2023. Blok didaktických testů společné 

části proběhl podle Jednotného zkušebního schématu v termínu od 2. května do 3. května 2023. 

Maturitní vysvědčení byla žákům předána 7. června 2023. Opravné maturitní zkoušky se 

uskutečnily v září 2022. 

Výsledky našich maturantů byly velmi dobré z profilové části maturitní zkoušky.  U výsledků 

ze zkoušek státní části maturitní zkoušky, tedy z didaktických testů došlo oproti předchozímu 

školnímu roku k výraznému zlepšení. Z žáků připuštěných k maturitní zkoušce neuspěli celkem 

2 žáci. Tito žáci mají možnost se přihlásit k maturitní zkoušce Jaro 2024. 

Organizační zabezpečení průběhu maturit bylo velmi dobré a celková atmosféra byla klidná. 

Předsedové maturitních komisí i školní maturitní komisař hodnotili přípravu a průběh 

maturitních zkoušek velmi dobře. 

Otázky ve všech předmětech vycházely z platných učebních osnov a daná problematika byla 

aktualizována. Koncepce praktické maturitní zkoušky z odborných předmětů byla na základě 

návrhů předmětových sekcí před 10 lety změněna.  Byla zaměřena na ověření úrovně 
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praktických znalostí a dovedností z předmětů písemná a elektronická komunikace a informační 

technologie.  

Ve školním roce 2022/23 byl podeváté do praktické maturitní zkoušky začleněn také 

10minutový opis, u kterého byla hodnocena rychlost a přesnost psaní desetiprstovou hmatovou 

metodou. Zařazení tohoto opisu se osvědčilo a ověřilo, že všichni studenti tuto základní a 

důležitou dovednost ovládají. 

 Ve studijním oboru Informační technologie byla zvolena odlišná koncepce praktické maturitní 

zkoušky, a to formou zpracování a obhajoby maturitních projektů na zadané téma. Tato 

koncepce je ve všech směrech náročná, ale výsledky jsou povzbudivé, protože vede k rozvoji 

tvůrčího přístupu žáků ke zpracovávanému problému. Obecně lze konstatovat, že praktická 

maturitní zkouška ve všech oborech je pro žáky náročná, ale nejlépe prokazuje schopnosti žáků 

a jejich připravenost pro praxi. 

Celkový prospěch žáků u maturitních zkoušek: 

 
Počet žáků 

připuštěných k MZ 

Prospělo  

s vyznamenáním 
Prospělo Neprospělo  

SŠ 100 18 81 1 

 

 Uplatnění absolventů školy na trhu práce  

Škola pravidelně zjišťuje prostřednictvím kariérového poradce uplatnění absolventů 

jednotlivých studijních oborů na trhu práce a na trhu terciálního vzdělávání. Po skončení 

školního roku 2022/2023 byl kariérovým poradcem ve spolupráci s třídními učiteli ukončených 

4. ročníků proveden kvantitativní výzkum u absolventů studijních oborů v rámci střední školy 

a studijního oboru v rámci vyšší odborné školy, na jehož základě byly zjištěny následující 

údaje:  
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V rámci oboru Obchodní akademie, který je realizován ve třech třídách v rámci ročníku, stále 

velmi výrazně převažuje uplatnění absolventů daného oboru na vysokých školách a 

univerzitách na území České republiky. Ve srovnání s předcházejícím školním rokem došlo 

k výraznému nárůstu zájmu absolventů o nástup do zaměstnání a poklesu zájmu o studium na 

vysoké škole. O studium či výkon práce v zahraničí je mezi absolventy oboru Obchodní 

akademie opět nízký zájem. Jeden absolvent zahájil podnikatelskou činnost.  

 

 

43
5

14

1 1

Uplatnění absolventů oboru OA 

VŠ VOŠ Zaměstnání Zahraničí Podnikání
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V rámci oboru Informační technologie, který je školou dlouhodobě realizován v jedné třídě 

v rámci ročníku, převažuje uplatnění absolventů daného oboru na vysokých školách a 

univerzitách na území České republiky. Mezi absolventy oboru stále není zájem o studium na 

vyšší odborné škole či podnikání. Jeden absolvent vycestoval za prací do zahraničí.  
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VŠ VOŠ Zaměstnání Zahraničí Podnikání
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VOŠ práce podnikání VŠ zahraničí



24 

 

V rámci vyšší odborné školy je realizován studijní obor Ekonomicko-právní činnost. Ve 

školním roce 2022/2023 všichni studenti zdárně ukončili studium absolutoriem a bez problémů 

si během několika týdnů po ukončení studia našli zaměstnání. Jedna studentka se vydala do za 

prací do zahraničí.  
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7 Hodnotící zpráva průběhu koordinace praxe ve školním roce 

2022-2023 

Na úrovni střední i vyšší odborné školy byla vytvořena pozice koordinátora praxe. Cílem je 

zkvalitnění organizace praxí žáků obou studijních oborů střední školy a studentů vyšší odborné 

školy, efektivní využití nově vytvořené on-line aplikace Booking praxí OAUH a postupné 

rozšiřování počtu externích partnerů. Škola využívá své dlouhodobé dobré pověsti a pozitivního 

image, proto je potenciálními zaměstnavateli vyhledávaným subjektem obzvlášť v současné 

době spojené s nedostatkem určitých profesí. V průběhu školního roku byli koordinátorem 

praxe pravidelně organizovány workshopy a kulaté stoly, a to na půdě školy i v terénu. Tyto 

akce umožnily posílení kontaktů s řadou externích partnerů, případně získání partnerů nových. 

Žáci a studenti VOŠ tak získali v on-line aplikaci Booking praxí efektivní nástroj pro vlastní 

výběr místa výkonu praxe, shodně tak externí partneři získali větší přehled o straně nabídky, 

zejména teoretických znalostech, praktických dovednostech a preferencích žáků střední školy.   
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8 Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového 

chování a zajištění podpory žáků a studentů se speciálními 

vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a 

s nárokem na poskytování jazykové přípravy 

Preventivní činnost školy zajišťuje vzájemně propojený celek výchovné oblasti školy 

(výchovné poradenství), preventivní oblasti školy (primární prevence), oblast kariérového 

poradenství a v neposlední řadě také činnost školní psycholožky. Problematika výchovného 

poradenství a prevence sociálně patologických jevů je v centru pozornosti nejen této metodické 

sekce, ale z velké části také vyučujících humanitních předmětů (ČJL, DEJ, OBN), biologie a 

tělocviku. Zásadní roli v tomto procesu hrají také třídní učitelé. 

Pro nově vznikající třídní kolektivy byl na začátku školního roku zrealizován seznamovací 

program ve Středisku výchovné péče Help, se kterým naše škola dlouhodobě spolupracuje. 

Celkem proběhla 4 adaptační dopoledne, tj. žáci konkrétní třídy, vždy za přítomnosti zkušené 

lektorky a třídního učitele (třídní učitelky), strávili jedno vyhrazené dopoledne v prostorách 

SVP. Zde se zapojovali do různých aktivit, plnili úkoly, které jim umožnily rychleji se seznámit 

s novými spolužáky. Tímto byly položeny první základy k budování pozitivních vztahů ve 

třídě. 

Všichni žáci 1. ročníku se zúčastnili besedy pod záštitou Policie ČR. Beseda se týkala více 

témat a společenských problémů, které se ale navzájem prolínají. Od nprap. Bc. Mileny 

Šabatové se žáci dozvěděli význam řady pojmů, např. co znamená trestná činnosti dětí a 

mládeže nebo trestná činnost páchaná na mládeži, dále co obnáší organizovaný zločin, 

kriminalita mládeže atd. Pro případ nouze byly žákům poskytnuty kontakty na tísňovou linku 

Policie ČR. Tato beseda byla pro žáky nejen užitečná, ale také atraktivní, protože měli možnost 

volně diskutovat s osobou přímo od Policie ČR. Také služební uniforma dodávala celé akci 

patřičnou vážnost. 

Pro žáky 3. a 4. ročníku jsme uspořádali přednášku na téma Exekuce a exekuční řízení, kterou 

realizuje Exekutorská komora ČR. Do exekuce se člověk nebo firma nedostane ze dne na den. 

Předchází jí ve většině případů nesplnění platební povinnosti, které se může dostat až před soud 

a skončit exekucí. Žáci se během besedy seznámili s jednotlivými fázemi exekučního řízení a 

s jeho průběhem. Dozvěděli se, co zahrnují náklady exekučního řízení, jaké jsou možnosti 

obrany dlužníka před exekucí i během ní, co by měl každý věřitel udělat ještě před soudním 

vymáháním dluhu. Toto téma je určitě velmi aktuální a je důležité vzdělávat žáky v oblasti 

finanční gramotnosti, aby se naučili předcházet zbytečným problémům. 
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V letošním školním roce se nám podařilo znovu plně obnovit fungování žákovského 

parlamentu. Nepracovalo se pouze na půdě školy, dva zástupci parlamentu se zúčastnili 

zasedání Středoškolského summitu ve Zlíně. Zde měli možnost vyměnit si zkušenosti s jinými 

žáky. Cílem je vzbudit aktivní zájem žáků o to, co se děje v jejich okolí, ale také zvyšovat 

motivaci, aby se chtěli zapojovat do rozhodování o místech či věcech, které se jich osobně 

týkají. Velkou výzvou pro členy parlamentu bylo vymyslet a poté se dohodnout, jak by škola 

mohla využít příspěvek Zlínského kraje ohledně středoškolských participativních rozpočtů. 

Tímto se žáci učí mezi sebou komunikovat, respektovat názory druhých, spolupracovat a jít za 

společným cílem. 

Jedním ze základních cílů našeho preventivního programu je výchova žáků ke zdravému 

životnímu stylu, k rozvoji osobnosti, k osvojování pozitivního sociálního chování. Loni 

zakoupenou sérii 6 preventivních filmů režiséra Davida Vígnera jsme letos ještě rozšířili o další 

dva a tyto filmy jsme pravidelně zařazovali do výuky. Dostatek času ke zhlédnutí filmů se 

nabízí především ve společenskovědním semináři, zde je prostor také pro následnou společnou 

debatu o aktuálních a závažných problémech v naší společnosti, protože filmy a osudy hrdinů 

vyvolávají vždy silné emoce. Jedná se o problematiku závislosti na alkoholu, šikany, domácího 

násilí a rodinných vztahů, poruch příjmu potravy, první sexuální zkušenosti a s tím související 

nemoci AIDS. Filmy se ze strany žáků setkávají s kladnou odezvou, protože jsou natočeny 

velmi reálně, příběhy vyznívají věrohodně a otvírají spoustu otázek. 

V poslední době zaznamenáváme nejen ve školách, ale také obecně ve společnosti nárůst 

psychických problémů, depresí, tendenci k sebepoškozování a rapidní nárůst látkových i 

nelátkových závislostí. Z tohoto důvodu jsme nabídli žákům preventivní projekt „Jsem 

v pohodě“, který je spolufinancován Zlínským krajem a který je zaměřen na práci s technikami 

mindfulness jako nástroje pro zklidnění, zvládání stresu a tím prevenci vzniku závislostí. 

Velkou výhodou tohoto programu je jeho dlouhodobost a on-line setkávání z pohodlí domova. 

Žáci díky účasti v programu zjistí, jak efektivně relaxovat, jak se zklidnit správným dýcháním, 

jak se vypořádat se stresem a jak zpracovat emoce jako jsou vztek, úzkost, pocity viny. Tím se 

naučí lépe vycházet s ostatními – rodinou, spolužáky a kamarády. 

Žáci s podpůrnými opatřeními 

Celkem 21 žáků má podpůrná opatření 2. stupně, 6 žáků podpůrná opatření 3. stupně a 2 žáci 

PO 1. stupně. Žáky máme se sluchovým, zrakovým postižením, vícečetné zdravotní obtíže, 

doporučené samostudium v domácích podmínkách, autismus – zde má žák k dispozici školního 
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psychologa pro sociální porozumění a další má asistenta pedagoga. Spolupráce se školní 

psycholožkou a asistentkou pedagoga je velmi užitečná, nutná a prospěšná pro všechny 

zúčastněné strany. 

Na základě metodického doporučení ministerstva školství ve spolupráci s vyučujícími jazyka 

českého jsem vytipovala žáky s nedostatečnou znalostí češtiny, což jsou žáci s odlišným 

mateřským jazykem, jsou v průběhu středoškolského vzdělávání považováni za žáky se 

speciálními vzdělávacími potřebami. Oslovila jsem celkem 4 rodiče, 2 (Ukrajina) měli zájem  

o odborné vyšetření na PPP. Tito žáci mají PO 2. 

Všichni vyučující hledají optimální způsob, kterým můžeme kompenzovat handicap žáka,  

v rámci vzdělávacího procesu, i při ověřování výsledků.  

Další žáci – celkem 10 - mají dlouhodobé zdravotní problémy, vyučující mají i informace, jak 

podat první pomoc. Pokud má být žákovi podán lék, zákonný zástupce dodá vyjádření lékaře. 

IVP mají také zpracovaný 4 žáků na základě doporučení PPP nebo SPC. 

Do oblasti vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami patří i odlišná organizace 

maturitní zkoušky. I tento rok u upravené státní maturitní zkoušky jsme postupovali dle 

vypracovaného posudku pro uzpůsobení podmínek maturitní zkoušky. Vzdělávání 

znevýhodněných žáků je vedeno tak, abychom adekvátně přizpůsobili i podmínky všech částí 

maturitní zkoušky maturitě bez handicapu a současně zachovali objektivitu, rovnocennost a 

srovnatelnost výsledků. Patřičné doporučení pro písemnou i ústní část maturity mělo 5 žáků – 

kategorie PUP. Velmi úspěšně celou maturitní zkoušku zvládli studentky se zrakovým a 

sluchovým postižením. 

Informace o žácích se speciálními vzdělávacími potřebami a integrovaných žácích jsou 

vyvěšené na intranetových stránkách školy, které jsou zabezpečené proti vstupu nežádoucích 

osob a v průběžně aktualizované. Důvěrné osobní informace jsou správně ochráněné, VP má 

uzamykatelnou skříňku na uložení aktuálních materiálů i archivaci. 

Na základě metodického pokynu MŠMT z ledna 2021 jsme využili možnost pedagogické 

intervence. Škola může poskytovat intervenci (doučování, vysvětlení) žákům i bez doporučení 

PPP, SPC. Intervence je určená pro – žáky SPU, delší nemoc, nezvládnutí distanční výuky, 

nedostatečné výsledky v dosahování očekávaných výstupů… ale i pro nadané žáky, kteří mají 

výrazný zájem o určitou oblast. Intervenci využívá několik vyučujících, ze strany žáků je kladná 

odezva. 
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Pokračuje konstruktivní komunikace s PPP, SPC. Při podezření na nějakou variantu SPU žáka 

neposíláme hned na vyšetření, ale ve škole vypracujeme plán pedagogické podpory, pokud 

nedojde ke zlepšení, pak teprve žák odchází na PPP. 

Sleduji, ve kterém období se má provádět hodnocení efektivity podpůrných opatření – do 

patřičné doby bylo dodáno na PPP, zpracovávám také vyhodnocení efektivity IVP – zde 

odesláno buď na PPP nebo SPC. V červnu proběhla schůzka s budoucími PUP k maturitě, 

komunikace s vyučujícími ČJL, ANJ – vyplnění dotazníku, celkem 12 žáků. 
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9 Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, a 

odborného rozvoje nepedagogických pracovníků 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků probíhá dle Plánu DVPP pro školní rok 2022/23, 

který je součástí Celoročního plánu práce školy 2022/23. 

Ing. Zlatníková 16.03.2022 

Jak se poprat s 
výkazem R44-99 a 

dalším vykazováním 
PO 

Eduardo, 
Nakladatelst
ví FORUM s. 

r. o. 

2 hod. online 

Mgr. Menšíková 
během září 

2022 

Rozvoj 
kombinatorického 

myšlení řešením úloh 

Mgr. 
Miroslav 
Staněk 

56,28 
minut 

online 

Mgr. Menšíková 
během září 

2022 
Digitální gramotnost v 

matematice 

Jitka 
Rambouskov

á 
1 hod. online 

Ing. Šimůnek 14.09.2022 Slovácké IT pivo CaSTB 2 hod. osobně 

Mgr. Menšíková 
během 

října 2022 

Setkání učitelů 
matematiky maturitních 
oborů SŠ zaměřené na 

matematickou 
gramotnost 

IKAP II pro 
Zlínský kraj 

6 hodin osobně 

Mgr. Menšíková 
během 

října 2022 

Matematika Podpora 
kombinatorického 
myšlení na         2. 

stupni ZŠ a SŠ 

SYPO 
51:04 
minut 

webinář 

Bc. Hlůšková 04.10.2022 Školení spisové služby 
Krajský úřad 

Zlínského 
kraje 

neuvedl
a 

neuvedla 

Ing. Ilčíková 04.10.2022 
Energetická krize a 

cena elektřiny 

Krajský úřad 
Zlínského 

kraje 

1,5 
hod. 

online 

Ing. Šimůnek 04.10.2022 
Úvod do Design 

Thinking 

Junior 
Achievement

, o. p. s. 

1 hod. 
45 min. 

online 

Mgr. Strapinová 06.10.2022 
Get motivated, 25 ways 

to learn English 
Venture 
Books 

1 hod. online 

Ing. Ilčíková 
6. 10. 2022                          

-                                
7. 10. 2022 

Kongresové dny 
výchovného 
poradenství 

Asociace 
výchovných 

poradců 
16 hod. osobně 

Ing. Ilčíková 12.10.2022 
Spolupráce asistenta 
pedagoga a učitele 

neuvedla 8 hodin webinář 

Mgr. Kosecová 

12. 10. 
2022              

-                              
14. 10. 
2022 

Celostátní setkání 
učitelů MAT na SŠ - 

Jak učit MAT    na SŠ 

Centrum 
celoživotního 
vzdělávání 

16 hod.  osobně 

Mgr. Strapinová 13.10.2022 Meet Cambridge  Cambridge 1 hod. online 

Ing. Ilčíková 19.10.2022 
Spolupráce asistenta 
pedagoga a učitele 

neuvedla 8 hodin webinář 

Mgr. Menšíková 
během 

listopadu 
2022 

Matematika: Slovní 
úlohy v matematice pro 

SŠ 
SYPO 1 hod. webinář 



31 

 

Mgr. Menšíková 
během 

listopadu 
2022 

Matematika: 
Gradované úlohy na ZŠ 

a SŠ 
SYPO 1 hod. webinář 

PhDr. Šulcová 10.11.2022 

Motivační setkání 
vyučujících cizích 

jazyků - ANJ pro 2. st. 
a SŠ 

NPI ČR - 
SYPO 

neuvedl
a 

osobně 

Ing. Gabrielová 
08.12.2022               

-                                
9. 12. 2022 

Účetnictví ve výuce na 
střední škole 

Vzdělávací a 
kulturní 

středisko 
ŠTOHL, s.r. 

o. 

12 hod. online 

Ing. Šustrová 
08.12.2022                

-                                 
9. 12. 2022 

Účetnictví ve výuce na 
střední škole 

Vzdělávací a 
kulturní 

středisko 
ŠTOHL, s.r. 

o. 

12 hod. online 

  Bilavčíková 18.01.2023 
Změny v zákonech od 

1. 1. 2023 

Alfa 
Software 

s.r.o.  
5 hod. osobně 

Mgr. Strapinová 23.02.2023 Skupinová intervize  
Mgr. Martina 
Dočekalová 

4 vyuč. 
hod. 

osobně 

PhDr. Šulcová 23.02.2023 
Písemná práce v rámci 
profil. části MZ z ANJ 

Mgr. Martina 
Dočekalová 

3 hod. osobně 

Mgr. Strapinová 29.03.2023 
How to generate Higher 
Order Thinking Skills in 
Secondary Classroom 

Oxford 1 hod. webinář 

Mgr. Jedličková 04.04.2023 Umělá inteligence  OAUH 1 hod. workshop 

Ing. Tománková 04.04.2023 
Umělá inteligence 

(ChatGPT) 
OAUH 1 hod. workshop 

Mgr. Jedličková 25.04.2023 
Sociální sítě v hodinách 

RJ 

Klett 
nakladatelstv

í s. r. o. 
1 hod. webinář 

Mgr. Kozák 06.06.2023 
Využití umělé 

inteligence v hodinách 
českého jazyka 

Inspirace 
učitelům 

1,5 
hod. 

webinář 

Mgr. Mráčková 
celý školní 

rok 

        Uvádějící učitel – 
e-learning B                                        

(část vzdělávacího 
programu,                                         

který probíhá celý 
školní rok) 

LMS SYPO   online 

 



32 

 

10 Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 Významné akce ve školním roce 2022/2023 

 Stmelovací kurzy HELP – pro 1. ročníky 

 Středoškolská odborná činnost – školní, okresní, krajské a celostátní kolo 

 Den otevřených dveří  

 Školní kolo konverzační soutěže v ruském jazyce 

 Školní kolo olympiády v anglickém jazyce 

 Školní kolo olympiády v zeměpise 

 Školní kolo soutěže v sudoku 

 Soutěž Informatický bobr 

 Školní kolo olympiády českého jazyka 

 Prezentiáda 2023 

 Práce s talentovanými žáky 

V průběhu školního roku 2022/2023 se žáci a studenti školy zapojili do řady odborných soutěží, 

kde v mnoha případech dosáhli vynikajících výsledků. Žáci a studenti se svými vedoucími 

učiteli průběžně konzultovali své projekty a odborné vědecké práce. Při soutěžích byla 

uplatněna i týmová práce.  

Středoškolská odborná činnost 

V rámci soutěže Středoškolská odborná činnost byli ve školním roce 2022/2023 zapojeni od 

úvodní fáze žáci všech ročníků, své projekty dokončila většina z nich. Žáci dokázali vytvořit 

odborné vědecké práce nejenom v oborou Ekonomika a řízení, ale také v oborech Informatika, 

Tvorba učebních pomůcek či Historie. Žáci prošli školním kolem, okresním kolem až ve většině 

případů do krajského kola. Zde byla opět nejúspěšnější odborná vědecká práce v oboru 

Ekonomika a řízení se zaměřením na oblast moderních metod finanční analýzy, jejíž autor 

postoupil do celostátního kola, které se konalo na Gymnáziu Luďka Pika v Plzni. Zde se umístil 

na 10. místě.  

Ekonomický tým 2022  

V měsíci září bylo uspořádáno Obchodní akademií ve Valašském Meziříčí krajské kolo soutěže 

Ekonomický tým 2022. Soutěže se zúčastnily dva tříčlenné týmy žáků 4. ročníku oboru 

Obchodní akademie. Oba týmy se umístily tesně pod medailovými pozicemi.  
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Prezentiáda 2023  

V měsíci březnu se již tradičně konalo krajské kolo soutěže Prezentiáda. Tým žáků třetího 

ročníku oboru Obchodní akademie se svou kreativní prezentací zvítězil a postoupil po mnoha 

letech do celostátního kola, které se konalo v Praze. Zde se umístili v první desítce.  

Soutěž studentských společností  

Do soutěže studentských společností JA EXPO, která spadá pod patronát Akademie Junior 

Achievement, se tým žáků 3. ročníku s názvem „Tož co fčíl“ zapojil s vervou a dokázal uspět 

v mnoha dílčích disciplínách, například zvítězil v kategorii Nejlepší marketing soutěže 

Studentská firma 2023. V rámci finále soutěže studentských společností se žáci umístili na 2. 

místě se svým produktem „Tradice z krabice“, což je desková hra seznamující s folklórními 

tradicemi Slovácka. Tento produkt vzbudil zájem nejenom u široké veřejnosti, ale i 

v odborných kruzích.  

Soutěž v programování  

V letošním ročníku soutěže měla škola opět silné zastoupení. Žáci oboru Informační 

technologie byli úspěšní v okresním i krajském kole a dokázali postoupit do celostátního kola  

Celostátní matematická soutěž  

Významného úspěchu dosáhli v této renomované soutěži žáci prvního ročníku oboru 

Informační technologie, kdy se v náročné konkurenci žáků středních odborných škol z celé 

České republiky umístili na 3. a 5. místě.  

VOŠTALENT 2022  

Škola je organizátorem celostátní soutěže studentů vyšších odborných škol ekonomického a 

ekonomicko-právního zaměření s názvem VOŠTALENT. Třetího ročníku soutěže se zúčastnili 

i naši studenti oboru Ekonomicko-právní činnost. Jedna ze studentek prošla až do závěrečného 

finále, kde se umístila na 3. místě.  
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 Červnové kurzy 

Žáci 1. – 3. ročníku absolvovali spolu se svými třídními učiteli jednodenní červnové kurzy. 

V jejich rámci navštívili zajímavá místa ve Zlínském kraji a stmelili třídní kolektiv. 

 Prezentace školy pro uchazeče o studium a jejich rodiče 

Veřejnosti se škola prezentovala zejména Dny otevřených dveří, které proběhly 25. a 26. 

listopadu 2022 a 13. ledna 2023. 

Průvodci byli žáci třetích ročníků. Na odborných učebnách se uskutečnily soutěže sekcí ITE, 

ANJ, MAT, CJL a NEJ. Tyto sekce si připravily drobné úkoly, za jejich vyřešení odměnili 

„deváťáky“ malou odměnou v podobě pera s naším logem. Také ostatní sekce své aktivity 

představovaly s velkým nasazením. Rovněž u vchodu vše probíhalo bezproblémově. 

Zainteresovaní vyučující i žáci profesionálně zvládali letošní velký nápor návštěvníků. 

Novinkou tohoto listopadového DOD byl nový zdroj informací. Přímo u vchodu se vyučující 

dotazovali uchazečů, o jaký obor mají zájem.  

Konaly se 3 informační schůzky pro uchazeče a jejich rodiče. Kromě vedení školy se schůzky 

zúčastnili zástupci všech sekcí, včetně výchovné poradkyně. Na schůzce představil ředitel školy 

Ing. Jiří Durďák a zástupci Ing. Marcela Zlatníková a Mgr. Marek Machalík naši školu a 

vedoucí sekcí informovali o svých předmětech. 

Účast návštěvníků je doložena tabulkou: 

Tabulka návštěvnosti v minulých letech a tento rok 

Měsíc a rok pátek  Měsíc a rok pátek sobota celkem 

Leden 2015 75 Listopad 2015 109 107 216 

Leden 2016 75 Listopad 2016 230 145 375 

Leden 2017 82 Listopad 2017 200 150 350 

Leden 2018 97 Listopad 2018 228 157 385 

Leden 2019 125 Listopad 2019 303 161 464 

Leden 2020 73 Listopad 2020 --- --- --- 

Leden 2021 --- Listopad 2021 --- --- --- 

Leden 2022 --- Listopad 2022 331 269 600 

Leden 2023 166     
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Obory střední školy i obor vyšší odborné školy jsme prezentovali veřejnosti na Veletrhu práce 

a vzdělávání v Kongresovém centru Zlín, na Přehlídce středních škol a pracovního uplatnění 

v Uherském Hradišti a na  Veletrhu středních škol v Hodoníně. 

 Sportovní aktivity 

Metodická sekce TEV vycházela při své práci z plánu práce sekce, z cílů, priorit a vize školy 

na školní rok 2022/2023. 

Vzdělávací programy: 

Průběh tělovýchovného vzdělávání je z velké části nasměrován k motivačním činnostem 

učitelů TEV. Především aby žáci pochopili potřebu pohybu, akceptovali myšlenku zdravého 

životního stylu, spojeného s rozvojem zdravotně orientované zdatnosti a pohybové 

gramotnosti. Zdokonalovali se ve výkonnosti a dosáhli uspokojení ze zlepšování. 

Průběžné testování tělesné zdatnosti žáků dle kondičních testů: ve výstupu, na základě 

výsledků, je nutné neustále zvyšovat intenzitu pohybových činností, získat pravidelnost ve 

cvičení a odstraňovat pohybovou nedostatečnost. Ve výuce plavání jsme prováděli pravidelné 

kontrolní testování. Z hlediska zdravotního i pohybově orientované zdatnosti je výuka plavání 

velmi přínosná. Proběhlo testování 2. ročníků dle pokynů ČŠI. 

V rámci sportovních kurzů jsme organizovaly: dva lyžařské kurzy pro první ročníky v lednu a 

březnu. Vzdělávací cíle LVK byly splněny. Současně zde byly uplatňovány činnosti, při nichž 

žáci vstupovali do různých sociálních rolí a skupinových vztahů. 

Dále byl zorganizován pro žáky třetích ročníků vodácký kurz na řece Vltavě, kde jsme se 

zabývali i otázkou ochrany životního prostředí a sportovně turistický kurz u moře v Itálii, kde 

byla zahrnuta i poznávací činnost a návštěva města Vieste. 

Vyučování TEV obohacujeme o netradiční pohybové činnosti a sporty mimo školu. Snažíme 

se žákům nabídnout rozmanitou škálu pohybových činností k dalšímu individuálnímu 

rozhodnutí věnovat se soustavně vybranému sportu a tělovýchově.  

Propagace školy a prezentace: podílíme se na přípravě a realizaci DOD, podáváme zprávy ze 

soutěží a kurzů s fotodokumentací na stránky školy, FB a Instagram, popularizujeme sport a 

TV na nástěnce (účasti na okresních, krajských a republikových soutěžích). 

Zaměřujeme se i na sportovně talentované žáky sportovce – podporovali jsme výkonností a 

vrcholové sportovce. 
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U zdravotně oslabených žáků společně hledáme možnosti zapojování do tělovýchovného 

procesu a sportování bez omezování uvolňování z TEV, jak částečného, tak úplného.  Za velmi 

důležitý úkol považujeme integraci tělesně postižených žáků.   

Ochrana člověka za mimořádných situací: nadále pracujeme na uceleném výstupu 

k charakteristice pochodového cvičení, cvičného poplachu, bezpečnostních rizik, se kterými se 

žáci mohou setkat. Velkou pozornost věnujeme tématům předlékařské první pomoci. Průběžně 

zařazujeme sportovní střelbu, která je velmi oblíbená. 

Kvalita práce učitele: 

Průběžné vzdělávání je samozřejmostí. Především v oblasti znalostí a dodržování zásad 

bezpečnosti při TEV a sportu, pravidel vybraných sportů, odborné terminologie a novinek 

v oboru (účast na seminářích a školeních). Analyzujeme úrazy a snažíme se o snížení úrazovosti 

žáků.  

Podmínky ke vzdělání: 

Tělesná výchova je realizována ve specifických prostorových a materiálních podmínkách. 

Zmenšené rozměry tělocvičny a venkovního hřiště doplňuje výuka ve sportovním areálu 

Sportoviště města UH, Sokolovny, plaveckého bazénu. 

Vyžadujeme informace a pravdivé údaje o zdravotním stavu žáků a tím se snažíme zvyšovat 

bezpečnost nejenom ve vyučování TEV, ale předcházet poškození zdraví na sportovních 

kurzech a akcích mimo školu.  

KALENDÁŘNÍ PŘEHLED AKCÍ MS TEV ve školním roce 2022/2023 

 Testování zdatnosti žáků ČŠI – říjen-listopad 2022 – 2. ročníky (Zm, Ně, Ja) 

 Lyžařský kurz I. – 16. – 20. 1. 2023 – 1.B, 1.C (ved. Zm) 

 Lyžařský kurz II. – 6. – 10. 3. 2023 – 1.A, 1.D (ved. Ně) 

 UH vesluje – 31. 3. 2023 – 1. místo (Zm) 

 Juniorský maraton – 20. 4. 2023 (Zm) 

 Pochodové cvičení – 14. 4. 2023 – (ved. Zm) 

 Vodácký kurz na řece Vltavě – 12. – 16. 6. 2023 (ved. Zm) 

 Sportovně turistický kurz Itálie – 18. – 24. 6. 2023 (ved. Ja) 
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11 Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI a další 

kontroly. 

 Údaje o výsledcích kontroly 

Česká školní inspekce provedla  dne 14. dubna 2023 inspekční činnost ČŠIZ-521/23-Z 

zaměřenou na zajištění zabezpečení zkušební dokumentace pro jednotnou přijímací zkoušku do 

oborů vzdělávání s maturitní zkouškou. 
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12  Základní údaje o hospodaření školy 
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13 Údaje o zapojení školy do mezinárodních projektů 

V postcovidovém školním roce 2022-2023 se zahraniční výjezdy obnovily v plné šíři, 

přihlášení žáci se zúčastnili těchto výjezdů: 

 Exkurze do Osvětimi 

 Dva výlety do Vídně 

 Týdenní poznávací zájezd do Londýna 

 Zájezd do Rakouska a Německa 

Vzhledem ke kladné reakci žáků a jejich velkému zájmu se již na jaře 2023 začaly plánovat 

další výjezdy, exkurze a zájezdy. 

Ve školním roce 2022-2023 jsme zahájili i návrat k předcovidovému přístupu k mezinárodní 

spolupráci. Průběžně jsme oslovovali obchodní akademie v sousedních zemích s cílem získat 

partnerskou školu a odstartovat s ní spolupráci. Tyto snahy se však minuly účinkem. Ve 

školním roce 2023-2024 proto plánujeme hledat partnery standardním způsobem – pomocí 

inzerátů na portálu EU. 

V předešlém období přecházel eTwinning na nový webový portál. Tento proces byl ve školním 

roce 2022-2023 dokončen a naše škola byla schválena. V následujícím školním roce plánujeme 

motivovat vyučující návštěvou/školením ambasadorky eTwinningu tak, aby se tyto „online“ 

projekty staly běžnější součástí výuky než doposud. 

Výhled do školního roku 2023-2024 je jasný: najít zahraniční partnerskou školu a, v ideálním 

případě, s ní začít pracovat na mezinárodním projektu. 
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14 Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci 

celoživotního učení 

Nabídku vzdělávání na naší škole využívají také lidé v produktivním věku či senioři. U3V 

přijímá studenty starší 55 let. Poskytuje vzdělávání na nejvyšší možné, tedy vysokoškolské 

(univerzitní) úrovni, Umožňuje kontakt s podobně smýšlejícími lidmi, vznik nových přátelství, 

překonání pocitu izolovanosti, vědomé zpomalování procesu stárnutí a udržování psychické 

svěžesti. Standardní délka studia v řádném programu je tři roky. 

U3V rozšiřuje možnost uspokojování vzdělávacích potřeb občanů - seniorů, zpřístupňuje jim 

vhodnou formou nové poznatky, vědomosti a zkušenosti, které mohou využívat pro svůj osobní 

rozvoj. Významnou roli sehrává možnost sociálního kontaktu s věkově blízkými lidmi, 

překonávání pocitu osamělosti či nepotřebnosti, vhodné a kvalitní naplnění volného času. 

Škola od září 2003 úspěšně nabízí pro široký region celoživotního vzdělávání. Jedná se  

o Univerzitu třetího věku, která dle slov absolventů „… pozvedla jejich sebevědomí a dokázala, 

že i ve vyšším věku se dá žít plnohodnotně a s přehledem.“ 

Ve spolupráci s Univerzitou Palackého Olomouc máme tři ročníky vzdělávání, které probíhá 

na půdě naší školy zpravidla po 14 dnech v odpoledních hodinách. Výuku vedou vyučující  

z naší obchodní akademie a odborníci z praxe. Imatrikulace probíhá na naší obchodní akademii. 

Na slavnostní promoci studenti za účasti rodinných příslušníků jezdí do auly Univerzity 

Palackého v Olomouci. 

Posluchačům jsou k dispozici moderní třídy s klimatizací vybavené počítači a projekcí, 

počítačové učebny, škola je plně připravená pro pohyb handicapovaných osob. 

První ročník ukončilo 34 studentů, druhý ročník 22 a třetí ročník 13. 

Ve školním roce 2008/09 jsme poprvé inovovali obsah výuky. Vzhledem ke klesajícímu zájmu 

proběhla další změna ve školním roce 2014/15 – kdy jsme studentům nabídli v 6 semestrech 

poznání 6 různých oborů. Ve školním roce 2022/23 je připravena další inovace a nabídka studia 

je následující – Trénink mentální kondice, Psychologie na každý den, Trénink paměti III, 

Digitální fotografie, Finanční gramotnost, Královské město Uh. Hradiště. 

To, že jsou senioři spokojení s touto formou vzdělávání svědčí jejich neustálý zájem - příští 

školní rok budeme první ročník otevírat již po 21.  

 



42 

 

O spokojenosti se můžeme dočíst i z evaluací studentů. Následující vyjádření hovoří za vše:        

Byl to osvěžující čas, strávený při poznávání nových věcí. Když jsem se v září hlásila na U3V 

nevěděla jsem, co mne čeká. Teď jsem opravdu moc ráda, že jsem tak učinila a přihlásila se. 

Celá organizace, obsah přednášek jsou výborné a na každé setkání ve škole se moc těším a za 

možnost vzdělávat se tímto způsobem moc děkuju. Prožila jsem zde hezké tři roky, získala 

spoustu zajímavých a důležitých informací. Velká spokojenost, díky.  
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15 Údaje o předložených a školou realizovaných projektech 

financovaných z cizích zdrojů 

 Zapojení do projektů z operačního programu OPVVV 

Ve školním roce 2022/2023 škola zahájila realizaci aktivity směřující ke zvyšování kvality 

výuky, inkluze, zajišťování rovného přístupu vzdělávání včetně usnadňování vzdělávací 

mobility znevýhodněných skupin na střední a vyšší odborné škole v rámci projektu 

„CZ.02.02.XX/00/22_003/0000902 Šablony SŠ a VOŠ OAUH III 2022-2025“ a tím čerpala 

prostředky z operačního programu OP JAK. Navázala tím na aktivity předchozího projektu 

„Šablony SŠ a VOŠ II 2019-2021“. Nový projekt škola získala v roce 2022 na základě výzvy 

MŠMT č. 02_22_03 Šablony pro SŠ a VOŠ I.  

Ve sledovaném období 1. 9. 2022 - 31. 8. 2023 škola úspěšně realizovala tyto aktivity:  

Číslo 

šablony 
Název šablony Počet dokončených aktivit 

1.III/3 Personální podpora SŠ – Školní psycholog SŠ 20 aktivit 

1.III/5 
Personální podpora SŠ – Kariérový poradce 

SŠ 
10 měsíců 

1.III/7 
Personální podpora SŠ – Koordinátor 

spolupráce školy a zaměstnavatele SŠ 
12 měsíců 

1.III/8 

Osobnostně sociální a profesní rozvoj 

pracovníků ve vzdělávání SŠ – Vzdělávání 

pracovníků ve vzdělávání SŠ (DVPP 

v rozsahu 8 hodin) 

41 jednotek DVPP 

1.III/10 
Podpora inovativního vzdělávání žáků v SŠ – 

Inovativní vzdělávání žáků v SŠ 
2 aktivity 

1.IV/1 
Personální podpora VOŠ – Koordinátor 

spolupráce školy a zaměstnavatele VOŠ 
12 měsíců  

1.IV/2 

Osobnostně sociální a profesní rozvoj 

pracovníků ve vzdělávání VOŠ – Vzdělávání 

pracovníků ve vzdělávání VOŠ (DVPP 

v rozsahu 8 hodin) 

11 jednotek DVPP 
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Kromě uvedených dokončených jednotek jsou zahájeny a průběžně realizovány další aktivity. 

Tím škola průběžně čerpá dotaci projektu, která byla stanovena v celkové výši 2 918 257 Kč 

na období projektu 1. 9. 2022 – 31. 8. 2025. 
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16 Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi 

zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve 

vzdělávání 

Základní organizace Českomoravského odborového svazu pracovníků školství při Obchodní 

akademii, Vyšší odborné škole a Jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky Uherské 

Hradiště úzce spolupracuje s vedením školy v oblasti řešení pracovně právních, platových a 

sociálních otázek, které je třeba řešit v zájmu práv opravných potřeb a sociálních jistot 

zaměstnanců. 

Nejen při tvorbě ŠVP, ale také při jeho realizaci, při realizaci výuky, která se přímo váže na 

praxi ve firmách a organizacích a při realizaci nejrůznějších projektů, spolupracujeme s řadou 

firem a institucí.  

Seznam tuzemských subjektů, se kterými má škola partnerské smlouvy: 

 AVOŠ - Asociace vyšších odborných škol, Duškova 7, 150 00 Praha 5 

 Asociace OA - Asociace obchodních akademií České republiky, Palackého 123, 738 

02  Frýdek – Místek 

 OPS naše - Obecně prospěšná společnost Obchodní akademie a VOŠ Uherské Hradiště, 

Nádražní 22, 686 57, Uherské Hradiště 

 UPOL - Univerzita Palackého v Olomouci, Křížkovského 8, 771 47, Olomouc 

 Krajské centrum dalšího profesního vzdělávání a Centrum uznávání a celoživotního 

učení Zlínského kraje, o.p.s. 
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17  Závěr výroční zprávy 

Předložená výroční zpráva představuje školu jako instituci s více než stodesetiletou historií, 

školu úspěšnou, moderní, školu s tradicí v pulzujícím srdci Slovácka. Zpráva je sestavena 

přesně dle příslušných legislativních norem, ale podává zároveň plastický obraz o činnostech 

Obchodní akademie, Vyšší odborné školy a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky 

Uherské Hradiště.  

Zpráva poskytuje kvalitní informace o činnosti školy v těchto segmentech: 

 základní údaje o škole, 

 přehled oborů vzdělání, 

 personální zabezpečení činnosti školy, 

 přijímací řízení, 

 stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu, 

 výsledky vzdělávání žáků podle cílů stanovených školními vzdělávacími programy, 

 prevence sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory žáků a 

studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných a mimořádně nadaných a 

s nárokem na poskytování jazykové přípravy, 

 další vzdělávání pedagogických pracovníků, a odborného rozvoje nepedagogických 

pracovníků 

 aktivity a prezentace školy na veřejnosti, 

 výsledky inspekční činnosti, 

 základní údaje o hospodaření školy, 

 zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů, 

 zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení, 

 údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů, 

 údaje o spolupráci s dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání. 

Výroční zpráva o činnosti školy byla v termínu do 15. října předložena školské radě ke 

schválení. Po schválení školskou radou zaslal ředitel školy výroční zprávu do 14 dnů zřizovateli 

a zveřejnil ji na veřejně přístupném místě ve škole. 
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V Uherském Hradišti, dne 20. 9. 2023  

 Mgr. Marek Machalík, v.r. 

 ředitel školy 

 

Výroční zprávu projednala a schválila Školská rada pro OA a VOŠ dne 3. 10. 2023 

  

 

 

 Ing. Stanislav Blaha, v.r. 

 předseda školské rady pro OA a VOŠ 

 

 


